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STORHAMAR HÅNDBALL 
Kornsilovegen 58, 2316 Hamar

E-post: post@storhamarhandball.no
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Hamar, 05.11.2018

Endring av billettpriser for Storhamar Håndball

Storhamar Håndball har hatt de samme billettpriser i en årrekke, i alle fall de siste 13 år uten justering. Kostnadsbildet derimot er endret dramatisk i løpet av de samme årene. Klubben har derfor besluttet å øke billettprisen fra kr. 50,- til kr. 75,- med umiddelbar virkning.

Vi beklager at denne informasjonen ikke kom ut før helgens økning av prisene.

Sammen med prisøkningen valgte vi å dele ut et gratis skrapelodd til en verdi a kr. 25,-. Dette ble imidlertid ikke spesielt godt mottatt, og vi vurderer derfor å kutte ut dette loddet etter at vi har gjennomført et par helger til.

Prisøkningen har vi vurdert utfra sammenlignbare arrangement både regionalt og nasjonalt, og vurdert det dithen at det er bedre å ha en lik pris for alle arrangement enn å differensiere på alderstrinn.

Billettinntektene er en del av inntektsgrunnlaget til klubben sammen med treningsavgift, sponsorinntekter og Storhamar Cup. Disse inntektene skal dekke halleie i 6 forskjellige haller, utstyr til sport, dommerkostnader, reisekostnader, trenerutdannelse, administrasjon etc. etc. 
Den veksten Storhamar Håndball har vært igjennom med blant annet en dobling i antall lag i løpet av få år, har også medført økte kostnader på nettopp de ovennevnte punkt.

Vi ber om forståelse for at vi må justere inntekter etter kostnader

Med sportslig hilsen
Storhamar Håndball

Hans Christian Hustad 
Leder
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